
 

  



  

(Fuvest)  Um móbile pendurado no teto tem três elefantezinhos presos um ao outro por 
fios, como mostra a figura. As massas dos elefantes de cima, do meio e de baixo são, 
respectivamente, 20g, 30g e 70g. Os valores de tensão, em newtons, nos fios superior, 
médio e inferior são, respectivamente, iguais a 
Note e adote:  
Desconsidere as massas dos fios. 
Aceleração da gravidade 10 m/s2. 
 
a) 1,2; 1,0; 0,7.        
b) 1,2; 0,5; 0,2.       
c) 0,7; 0,3; 0,2.      
d) 0,2; 0,5; 1,2.      
e) 0,2; 0,3; 0,7.    


